ZHH R

R

AP E RS

e MR SR

[EEFH]) 204 FEhEFH M KZF

\—l—

(M) 880 ETFEE 7J<:’3 LITHIFIRS
52T ) %ﬁ)ﬁﬁnnﬁ*—P[ 2fiff, 241

RY: WMSANERS A

HiLgh BEEE S
ZMEIC REES
Zi0vE FE 5311l 4k

I A
B0 FKFHEEF




oo e LG R

FRAL P B

O G HARIER AP ZH LA ZER, RN BATEE IR, WA 580 A A S A0 5 AT
b O R AT B A SR B RN SRR SO B RIS EEESE TR, B EORIE MR AR (Hh
TARE, WnBOR S| N R BRI AR AT BE TR A N B RIRSE DR 0 ARVE IR Bk, 7E
LR SR 2 BOBURI N R o 5 (8 I A Ao A A AR T R BOR BRI R BAL, AT A — R 5 1
VAL

PRl UL 78 T8 I AR B P A TR TR, P 2 A A di G, BUIA B R A i3
HHOHRIE.

%2 U 3488 T



KAOYAN &1
A A

EES
B THl cveeveererrenrersersensessessessessessessessesae s s e s s e st e s e st e st e s e e s e e s e e s A e A e A e Ae e A e R e R e Re A e e ReeRe R e AeeReeReeReeReeReeReeRe e Rt eaaeaee e ereeaaeaes 1
5 55 3ROSR 3
2024 FEHEF KR M) 880 MR TS (B/KFLIEHIARIITHERD EHZLOERLR. .. 5
(RETTYABE TIRY BIELIZEIT oot sss s sesess e sssss s sesesssassesesassssesesasassesssassssessssssesesanes 5
(RETTYABE TIEY BIELIZEIT ceerereeeerereeeerereseee e sesess s sesess e sess s sesss s s sasssssesassssessassssesassssesens 183
BT L EE ZEUL oottt 183
FEITHRINILFEARTLIR oo sssesssssssesssss s sss s ssssee s ssss s snesssssssesssssess s s ssassssssssessssnensons 183
FETTFAZ LN ZE A et b s bbb bbb s bbb bbb bbbttt bttt a et 183
A o by N T LSOO 198
FEITHRINILFEARTLIR oo sssesssssssesssssesssssesssssssesssss s s s sssssesssssess s s ssnessssnssessssnensons 198
FETTAZ LN ZE A et see s b bbb bbb bbb bbbttt sttt s et 198
A O N OO 206
EITHRINILFEARTLIR oo ssssesssss s sssessssss s ssss s ssnesssssssesssasessssnesssssssssssssessssnensoos 206
FETTFAZ LN ZE A et b s bbb bbbt bbb s bbb bbbttt st et 206
AT HUHERBRZE RS oottt 221
EITHRINILFEARTLIR oo sssssesssssesssss s ssassesssss s s s sssssesssassessssnessssnessssssessssnensoon 221
FETIAZ LN ZE A et bbb bbbttt bttt bt st a st st 221
BB 5 B R g oottt ettt bbbt b st s et et s s et s 235
EITHRINITLFEARTEIR oo ssses s sssssessssssesssss s sssssesssssssssssnessssssesssssessssnessssaesssssssessssnensons 235
FETAZLMZETT oo ss s sseessssssesssss s sssse s s sss s s s ss s s st e n e 235
BB B B T Ry ettt a et s 250
FEITHRIN ITLFEARTLIR oo sssese s sssssesssssesssss s sssssessssssesssssesssssssessssssessssssessssasesssnssessssnensons 250
AL LVZET oo s ssssessssa s ssse s s sss s sa s s sa st m e 250
BB 7 B B R By ettt sttt a et naes 256
FEITHRIN ITLFEARTEIR oo sssesesssssessssssesssssesssss s sssssessssasessssnesssssssessssssessssnessssaensssnssessssnensons 256
B N T VOO 256
58 B MBI AL TZSTT UM oo 277
FERTFERIN LG ARELTR oottt bbbttt s st enaen 277
B N T VOO OO 277
E T I R R A T 1 /) SO OO 293
FERTFERIN LG ARELTR oottt bbbttt s st enaen 293
BRI AZ AL ZE AT ettt sttt a sttt a st a et Rt R et a st et e s s et e s e sasaenaes 293
I IR o O A i = /) OO 313
FERTFERIN JLTEARELTR ottt bbbt a e bbbt enaen 313
AL LNZETT oo sseseesssssessssssesssss s sssse s ssss s s ss s sa e sa s e m et em s s 313
AL T AT YA ILAITEIE TTVE oo 319



KAQY AN ik
TR

FETIFHED LG ARTELIR oottt bbb bbb bbb bbb bbbt bbb s bbb s st eas 319
FETIAZ LN ZE AL et bbb bbb bbb bbb bbb bbb bbbt bbbt b st st e 319
B 12 B AR B AT ITE oot 328
FETTFFED LTEARTLIR oottt bbb bbb s bbb bbbt bbb a bbbt st e 328
FETTAZ LN ZE A et b s b bbbt bbb bbb bbbt b st e 328
I I N 1/ OO 352
FETTFFED LTEARTLIR oottt bbb bbb s bbb bbbt bbb s bbbt bt s 352
FETTTAZ LN ZE A et b bbb bbb bbb bbb bbb bbbt b st e 352
2024 FEHEF KR RN 880 MR TS (F/KFRIEHIARIITRESRD EHEIRA........... 372
CRATTGAERITIDY BT STERIN oo 372
CRATTGAERITIDY BT STERIN oo 374
2024 FEHEF KR RN 880 M TS (BAKFREHAMRIIFHRERD EHROBE. ......... 378
KT YAz ) TR AL CA I 2 IH S TTRE IR ©vvvoeveeveeeeeevee e 378
D NRREE G MI Ce 08 Ny e AT 5 =3 L OO 384
R Ui I e 018 AN ) TR Lt O 391
D NRREE E e MO e 2018 NS )i = = OO 400
2024 FEHEF KR RN 880 FE T (BKFRIEHIA RIS FEHEE i H+ 53R+
TR ] ettt ettt a et e e Rt Re e et R et s e s et R e e e e R et e Re s e e Ra e eaesennenaneen 421
HER RS (BRI 880 Msi T2 /KI5 Yedis il TREE W B L BB ..o, 421
2024 KI5 Gzl TR T B 07 AR R VEAHET ZARHT () eecreceereccnsiecssiecssssecsssanesens 421
2024 F/Ky5 gy TAE A BT BRIV R VEANE ZIRNT () e cssseeessseeessseessseeeans 425
2024 KI5 Gzl TR LB 07 BRI R EAHET ZARHT () eseceereecesiecesiecssssnsessanesens 430
2024 F/Ky5 ey TAE A BT BARRNE R VEANE BN (TUD e ceseeessseeesseeeeseceens 434
2024 KI5 Gzl TAR LB 07 BRI R EAHET ZZARHT (T oeeeceerecreirecenieeecesesecssssnecessanesnns 439
HER RS (BRI 880 Mss TR 2 /KI5 Yt TREZ WIS LB ..o, 443
2024 K5 Gzl TR LB AL R EAHET ZARHT () erecrerecceieeceseecnsisecsssanesnns 443
2024 F /K5 ey TAE A B BB INT B VEANE ZIRNT () e ceieeessseeessseesssseeeens 448
2024 KI5 Gz TR LB MBI VRN RARHT () e 452
2024 KI5 Guyzil] TAR LB AL R EAHET ZEARHT (T eceeceriecceieecssssecesisncessaneenns 457
2024 KI5 Gz AR LB SR BILE R VR AN RARHT (TL) e 461
HE RS (BRI 880 B T2 4% 2 /K5 Ytz il TAEE BRI AL BB ..o, 465
2024 KI5 G AR LB MORIBILE S VRN RARHT () e 465
2024 KI5 Juazihl TAR FL B MR R VEAHET ZEARHT () ecreceeireeceieecssisecssssncsssaneenns 469
2024 KI5 Gz AR LB MBI SR AN RARHT () i 474
2024 K5 Gedzihil TAR LB MRS R EAHET ZEARHT (T ececeeeecceieecnsisecnnisscessaneenns 478
2024 KI5 Gz AR LB MORIBIE S VRGN RARHT (TL) e 484

%4 70 3488 T



LI b ZHRE R

2024 SEpEF AR BRI 880 FMFLESRE (FKISFAEHIM RIS REND EHRLED

(RAFGHER TR FHi0ER

%5 7 3k 488 1T



KAOQY AN EkiR
EEEEFEEE Y]

P BOHAEITE E

LR TR
(CRRIFREHTREY 218
;2 ;ﬁ 5 R | HeETR W
1 2 B Wit 4 Z AR —% 305
2 2 B RS KRERTE 4 Z AR
pg
3 2 B=8 KRIGRS% 4 Z R
#*
4 2 B KEYVHKRE 4 LR
A AR
6 2 BHE R YT i 2 EA LSS
B AR EL il
7~10 9 FANE BbREE 18 LRSS
11 2 FBLE SASTLEYE
I AREER Z AR
12 2 BINE WRELYHITE 4 Z AR
Jeyr il
13 2 BILE [HEEREL 4 EA LRSS
Yi5 el
14 2 Bt+E EEMEFIY 4 Z R
V5 G
15 2 Bt+—= WmylshE 4 LR
V5 4
16 2 Bt = HUEEN 4 EA LSS

306 U1 k488 1T

KR



RS JeEh] TR

B KE 2 ¥H

ERRE:

WAL F A

WRAZ f g IRt X P a9 4E A

WIRAZ N A ki, R M AE

RN, FHSRARFEARAER
WRAZRAT IR R RIME b dy K

[ ERX = 2 VS DTN v i

ARG (REMENER): B8R B KRERRER

TR, ERERXABREKR R EELEG DA ERERGROILAGES: THRRITRYR
R HORIR: AR F SR R 5 e 1)

B s RREEESW CERRRZENTFREZE) KTGRIES; K538 BRI
RG]

M R KRBEELS: KR SR

AT BREHE: ZERRIUHR

UFEE A B I 18] 23 e :

B KRRERSRIGHR
BT KT R R
YHZ 2 2

WEEY | 812, 13

(CRAVFREEHITEY WSR3, mPEuHat
(CRREREHITE MEY, B K=, skt
(CRRGERERTREY 5 &, Pra4 g, T HRdE
(CRARERBETE) HRE g, mFuhkit

(CMRBEA BTSN P34, Mottt
(REGYEHITRY ER) Noel de Nevers 4w, 54 K2 it

27 U L o488 T

EHRE SRR




KAO BliR
FEEGTUAREAR R R R

KA R TRREC

REE T
ul. fEREM
ME, DI K%HE. KGEEH TR BS8E MR .
2. XESEH
WA, EERSm KIGREE TR Jhal: mSHEHRK, 1999,
MEERS T gm K5 R EHI TR, doat: S%8E Bk, 2002,
Noel de Nevers 4. K75 480 TR GEEIRBOCE 2 IR). bat: WMHERF ML, 2000,
Wi, BrEfFgm. KAVSREHTR Jbs. WIHmAE, 2001,
PHE L. RO SN, dbal: @SEE AL, 1997.

IRAREIZ AR F 69/

(KRR TAE) R bR R N TR S T2, ARME S By —. AER
YoMt R R TR AR, A5 R SRR, KU R A BRI AT 6
SAMG . AR, R AR TE%, B i Ak v Y bl TR B A A A
1, G AR SR I B - S R, 2 A S S A5 el T AR o, Bk T T4k
U5 T IR
RFEA REGEM . ) MFaff Emmnm e EE, SR AR

FRRAIR A, 45 £ SC R W AT T A5 52 AT AR SC R T2 R AT PEA ST

Syt S B TR G P IR M B, 3O AU~ — B SRR A A Y

TE, WEEKAEHS TR USRS (KSR TR WRIER.

AEREK:

Wl TR R S YR, KRR R SR A MR .

W2, TERRIGEERERXR.

a3 TR SRR, VI AR T IR R B O 577
wd.  FERFARFRAOFARMIEARI 8, 2R EHIEARE RS, WITBRE RS,

w5, FEARERSETT YW A SR I, TS e LR T 2R A

w6, HARIBEI . HERETR TR RS

B RREXR[GEHR

% 8 T JL 488 W1



KAQY AN ik
TR

(RAFGHER TR FH0EL

B1E HR

ERRA KRB AER

Fds KAAER LS

Fre KATGH. RARTTRMANS G
i EAN SR

F R REEBIR

Fri: BRW

Hie PR NI E RS BB iaE

E R LER
[ZLEIL] KRBREHDR

L RS KA RS G5

(1) RAHIHRL

KA G BRI A0 A e

WS RN EY. s @Ry 2 T HAP M EITS
H SRR T H RS2 i AR L8 7 AL R -

TS (N2, Oz, Ary CO2v RED

KR (0.02% ~6%)

AR EIEFRURAN SR

T AL
B | WERLE | gy | R | kg | RER B
7in (%) 106 106
N, | 78.09 Ne 1.8 H, 0.5
0, | 2095 He 5.2 Xe 0.08
Ar 0.93 CH, 1.2 NO, 0.02
co,| 0.03 Kr 0.5 0, | 0.01~0.04

(2) KAURBIRIRL
KA EARIRG . RGPS TIRAETE BT ERRE T 17 BRI AT, — BRI iz Tz

ez BREMHIRESE S 2.

YLE B Z) 10km~16km, FEZR 572 N2, 02, Ho0, COp Al Ar, HAFFAE&Z:

JZ PSR B = BE RGN B, KRS BGEZIR (D 83);

HRER . B T KSR 75%F1 90% /KR, 32 BRI G ANIE H it i R =75 Yl R AR IX —
MIPNESEEI A S PN

1~2km DA FRIRASZHEERNIIR . I ER AL, FONIAFZEERZ, Riil/e 50~100m DL R

% 183 Ti Jt 488 T



oo e LG R

W=, R—ANFEAEE T, AR BG I LR LIRS .
1~2km DA ERARZIELWED, RANEHRNUR, EERTEE, W 5. BREREERE.
FE
XHLUZ T3] 50km 7247 Wi — 2RO TR, EE 2 Osv Now O20 MXHRZTHE] 22km 72451
— 2, AURJVTPAR AR, A-55°CEA, HWARRE: FiREZ L, RS LT, 27
WEWIL-3°CLE A, RONR)Z
FEWNILT-EARARRNRIEE), FREsi T, KReE, Bt — Bt iz, 5 E
R,
SRR TR R A, fE 20~25km mEA R AR .
Hha) 2 PR T 80~85km i BENHIRNJR o« X — 2l Bl e B T FEAG, R TWOAT R 21)-83°C, KR
HA A HIRRIEE) .
I 2 1) JZ T3 21 800Km 15 BEOANRJR o HHT-58 2 AR KB 58 A2k AN = 1 S 2R VR, Cilm B v 2 0 i i 48
i, JRIATIE 1700°C, BN A D TR R, FAEE KRR TR T, SOWOITREZ.
HORZIRZ UL BRI R RURSRONBORZ . RN ANIINE, SRR, 2O, RE TRz
B AR, W AR ER 5| J7 i BUR BIK S

2RRTGH KRB AIGIIR

KATGHE X

KA GIE R 2 BT NSRS SR AR R SRR e AR, PRI, A3 T2
e RIS TRIE AT 7 ARRIEF & FEAE A 2 e F T RIILA

(1 KRR K

KRR

DA

B 0 FLAS S A U T AL B 1
Bk

I

WK

e

%:

@ AT

a— KI5 4

— WIS G BB NTS IRHE 5 . EEAT SO2. HoS+ NO. NHz. CO. CO». HF. HCI. C1—Cy2
WE

b. VK i5 e

TG — RIS GRS R R B B LR G 2 18R AR A 2 ST TS A . i B
BRI BHIR SRR 5 S I AN A M 55 5

TGP RGO EE K I AR TR A, AR 8 X104, AR
%, AEERERRR ARG, HEEMCH 8X10 71, ABIARE%Z.

BETEEURL(TSP): 2= 8h /1% 4 HAR/N T 100 ICK 1) [ 44k 1 o

AT R (PMao): 25 38) 5 M E B AR/ T 10 ORI EARRL 7, A2 DTRm e IR R =S .

Bh: SREN I UMEEAKRT 10 HOKIIFEAR T, 585 7 1F FH BELERO I [A] P 370 B4 21 Hh T

(2) KAI5G%IR

OIEE/SEE S NN O

Q@FE 5 Y FA = JiTH :

aRRH R

% 184 TU It 488 T



KAQY AN ik
TR

b. Tk AE =it 2

c. A iH iz i

@5k

a by gL Al im Gl A A iE G YL

b AR 4T GLR 7 (8] 53 A5 43 8 R R T I 5

C AR IR RIS G iR AL 8] R] 43 BRI TR B 50R 7 08

(3) KRAITYM532

ORI KI5 YR

a. e R Hh X 75

b. i1 X 5 G

. IS g

d. Ak (EEPRE) 5 Y

OMRIEREIEME R KI5 RN R 53 2

a SR (HURJRR) J5Ye

T BTG YRR IRIE . T2 BT G IR R AR O RS BB SO KI5 Y, DA K HIX Y5
G HEAGSE BLTT P2 AR BB R . BRER R —kis . e 8 HRIR . SRR lIR, HRGEIRNFEE
WRAERNE N, — G5y §0ZH, HERERR, SR RS .

bAHE (EAMAD 55

YR F BRI E GRIMEMLEIMZE) RHLsIfT. FESY)2& CO. NOx fil HC. 7EAHNHREER
RN ERRER, SCIT5 4™ 5 X ] e 2 ISR ) =5 e—— e % . et AR shiE .
B AIMER, FH ™ E g KSR .

A= e SIAT SN P

NO, (&)

v RS
Egi +—>U\|<lO—>+ 202 Os + Hf - % |
g;%glﬁmﬁoz RERBIVERIN gt et |
A
=
R
[ Hc | [Noo | | =4k

HC + O, + NO, + UV

| > EA ] B e S R Sk
Os + HIE + iAN + AW Sz
[os]  [PAN | [wme. pimmess
WEL C/NRE S L)) SR

SR

CARE AT, BAE LU R N 1 25 G HEH MR R B dr s RARER R AL E A AT B R

% 185 Ti Jt 488 T



KAOYAN kiR
EEEEFEEE Y]

B SRR

J2s - LA i i G R R R e A AL EON BTG e . SRS, RN N R . R A
SR AE R A B AR ALY, A ORI AR R A R

d ARG g
AR E SRR 5.
(4) KA RmE®

FEPET ) AP R P HE AR A AN ORI R T R Y. &R

OxF NF AR fa
WRA R
ALY
— S LBk
pEaRiy
CO X N AR FREFR 20 -
Cco (10 X AR5
5—10 of IR i 6 A7 5%
30 NHi8h, s KA BLiE RS
40 A B 8h, I
120 1hfZfil, g, M+ CO—Hb>10%
250 2hfEfih, JH, MBI CO—Hb=40%
500 2hiEfl, FIZLON, WRAE, KBk
3000 30minB3E T
NO2 X N AAAEE i ) M «
NO, (10%) xo A AR e 1 5
1 i) 534 BLIR
5 i) 334) 5 SR
10—15 10minfli . #5452 51 a1
50 Tmin A AP VR A
80 3min/E PG, K
100150 1£30—60min N JET-
250 st
20 40 ATG Y it

S FE: 1930 47 12 H 1~5 H, BRI S By 28 Tk X Tl X Ab T8 7 28 o A SR
T HEHMAFSEELHZER R 3 KRG, AANKME, EROEE. %, PRExESE. —FNA 60
ZNIET . D T R AR T R e

L. 1948 £ 10 H 26~31 H, EEEAERTMNZIERA. ZEAe TS, 10 A&
AR HLIX 7 ) SRS R A, i b 26~30 HFFEEE %, MRS EMIEInZR R, —E A &
HAMIERM =S5 KA AR ARIERE. w#H 5911 A, HAELAND 43%. ERERRE. B

186 Tl Jt 488 T



KAOYAN ikig]
A PR

2024 P EFAREE BRI 880 FF LIRS (EKIERARHIM RIS RIS EHE STRY

(RARIGHEHITAE) FHR IR

AESREHTREEIIENR

NEFETENCASSRTFNERELS, STzHAIEARIE, BEEHIR &1
CERUHE |, LR BB T 2RSS | LUEFZESTIIRAKRSS S| TIZEER
BIEES]. EERSSHIEHTESLR. IBERTRENRT (16 X ) SHEHFRT | A%
ERTRESRIFTRIGTRRGOT. RFEHR RIASET MO ENERT,

ZF2M 12 E=EH,

F—E e, NBTEXASSIMIEN. TELS SRETE. KSSENRE. XS
SRIERAGVESEMINIR | BIEEEST R, BUAXASSREHNEMES , THE
BRIFEENEERSISHIA,

ETE MRSASSHR  MIETNBRERNERNFIBAMEX SRINERY B, S8
ITHEMER. MRS ENFINRR. REMESSE. HSENTS MMIHEMETE , UK
BRISIERE ). BRI, |ENY. BYSEY. — SBFSRAYZEAIE,

FE=E ASSRESY  FENESASSREASSZERNR , 817 XSBE
B, TBEKER. ASHOURE. XSREEMNR. XSz FIKGEIRR. BX
ZUERBHMTASIEEE. BREENASSRNTNE. REsHAXERLER  AZIT
—EFTEM,

FENE ASTEREGREES  NEAST BEAMESREARE , 58 IIRRE
ESHHES. B BE. A=EASE. THsH. S . SRy 8. wWmys
B, XY B, AEEEN IbERE., BEXFEE Bl Bie(REELR |
FLNSHERCRE | EBREDF. SRR ELUERNE. MR, BERESSKERER
BRITEASSRRE |, JLURES AERGEREEE , HX IbERREHIELE,

FERE FRLSHREEISAERRM | FIFUHIIIRAR S SIS N MR B
A FERNATRESTIGTNESHORTA—D B, k. BEE, A%
IT—ET N ER,

FEAE BROEE  IETNEERITAF ZERENRANRS |, SIETN A, B
R S d BB bRls, AENERETRERLENT (ERIE. e
FBE , LIRIBERMT IR s MmN, BT ABEFI %R, R E8ET
BRI T NEM,

FtE SESRIEHRARRM  NBSESRYIEHIISAIREL. IR0 EIRIES
BITR(ESRE, ERFISHT B RIL. EAECINERRIE. TZREMRERE
PARSEHRIT. IRBEFIFIEBFIB—ARERN |, AZISEREFT FEM,

F£\E REMPISREE  TNCA " SNMRRASHBENRESE ER FIRET
SRS IITHII A E M. XA |, LAR IR FOREORSI%5ER, 8
SABRZEINARN 7 RESIIFEIRANZT . oI5k, sTRf T2t , SaE%
RS UESI TZ 988,

FNE EERESHSHREY , ZIFSWIISRR. ERWYITEXRSTH AL
2, LRSEER, ERFERBNGEENRENIIF RN . SeBMERRTE

i 372 Ti 3t o488 T



LGl L b LG R

hREMWYIRE | AERESEEHRANEARE. 54 TE , EEEEEHTZ5R
BHWILRE.

FTE ERUEEVIISHRES , ELERIEETW (VOCs ) FHEREME , FEN
8 VOCs [SHAvEHIENE, BRFE T HESENIRNE VOC AYHER , 4 [FRks VOC i5
F, EESREFIRANENRE. TERE , SeBHTIZHIETER AL,

F+—E EiaEsREY | ERENBIRHROBEE NIRRT E , 198
. SEENBFSSROFAREES  BEITIMARTRIRA | &E TN ERESX
SHREHIERE. EEEFEXNSE SRR S B, REr0EHEW  AE. H. B’
NEEERBERKEFESITHIaIES R,

F+E KSSHILKSE  TEVCLRSETMN. REEHIMIERR SR=11
B, ANETENANIHEES R, SEEFEXEHERNEXEE D975 582 7R WAE
2R | NE SRR T M —ERIEL,

% 373 U 3k 488 T



KAQYAN Zlkig

EHRE SRR

(RARIGHEHITAE) FHR IR

(RATFREH TR) B IR

HAWHE: KR RE

F1E %P

HAAWE: KRIH. KR5S 3R
RN RERN S UERN

ST SAURRR
ST B

AR RN RICRIE RSG5 Rpiih ik

B2E MRERRIGHR

HIAE: BRI

STSJPIEE . BRRLH O BRI S

HoIAE: HARR

HINE: ORI R EEZR AN R
HANE: SRPRIE KR

RN iR

BIE RAEBRERM

WA BRI ER
W% Pk

HAWE: WS T RRED
HINE: BURDRLAR 2 A i J7 i

I BRI B AR
I BRI & KR
I BRI

RJNAE: FURLRfr B MR G L

HJAA: FIURLIR RGP 1

B4E HUMARES

AW EHTIRREERTA

25 374 U F: 488 T



KAQYAN Zlkig

EHRE SRR

"N %
W%
HANE:
E)j W’/’_é;::
E}] ng:
HANWH:
WA
AW

A%
elekey
HANE:
E)j I*-I’/’_é\_::
"IN
HAWH:
"%
E)j Wg:
E}j Wg:
R lakey
HANE:

Rl
H %
IR
Eg Wf‘é\::
HoINE:
= IaEo
IR
R
52 A

YRR AR R
=t

FURTCFEHLEE

e DA A2 4% Y A Sl 2R

Jie DAL A28 o 1 R

Jie B 22 45 R R R R 45 R R 45
Jie MR A2 4% I R 5 i it

e U 242 6% 4 S0 K 2 L

BSE ARESE

AR S R AR
B R A7 F
i FERL 7 R I8 S A 4
Bt R RTEER
SN FL A2 TR A ORI 3
2B b B
HIRR B R
HIBRZE R 41

Rl R4

LR ARG
A

FoE RARLSH

RAPRERHIE L
RAPREARILT
SRR B &R A0 T AF R B
IR RR BRI
EANGVESINER JISEN
RRABR BB IR
RABR LS UE RS AE
RAFRERHI R
RAPRE RIS Wt

BT1E WARES

25 375 U Jt: 488 T



KAOYAN &1
A A

2024 P EFAREE BRI 880 FMF LIRS (EKIERARHIM RIS R FH L

KA Gz TREEHAE LB E 2 H SS9
1. AUEBEARBREES N il Z.
[Z%]) FSARE. R Kk
2. PM10#RAN , ERMEBFEESSRY, BRISIFERS BIBURLA) «
%] rABRY; 10um
3. BRESIEALEE VOCs TP ERKA , ,
[ZR]) BEEREE, #HOIBRe, ALBRge
4. RRBIARRT 53R . il
[%2%) TS, KES. &R
5. HRBREBREELHKEERTTA A
[%%) BalHRAdss. WRaCHkhss
6. BELEERERIRMER N . .
[Z%]) %M. RN WEZHG. WSS SRA %M
7. RFHF[EHRETER ; , LR, KA R JLEB 7 %
[%%]) E£55, RE, Xl
8. EMMERS[FHRABELRE . A
[ %) REXR. REEIRAE R
9. HRAEBRIEFZITHRAR G EHETEER .
[ %42 104Q-cm~2x1010Q-cm
10. =XAEALEAL SR R 7E NOX BRI AL 23 ROl LR R RE SR, "B BE R A ,
A =M R EREFL.
[%4%] CO, NO, HC
1. RRERFEREREES . N . . F
) a .
[Z%]) kalmsk . Sbhdon . BRI, M. 3. A arxib. A Ees
12. RRPREWD , HETATWSCSE S ER4m A 1 E2|
[%42]) 1%; 2%; 3%
13. —RIE4RE

(552 1 AL M5 G HECE R E N KR A TS AW iR

i 378 Tl Jt 488 T



LGl L b LG R

14. BAEBRIERE RN TR EERERFTENESERN s BT R EREHRET B E R
ESRERA
[%%] HigsSE, TR
15. WEEREEN 5 2.
[222) MU & RE HS, MRS 36 s B AH
16. s HERZHE N . =
[22) dhi R I X 3l T 3 S 2R
17. EL4#%4 N . MAER, FRSEIHRERK.
[%%])] RSB . B, MHAE. R
18. HEPEREERIE . . . B,
[%%) A, SR CBMEREE. B2, R
19. EREERPNHREZHFHEMHERSHIA: .
[%%) STl e, SEAMIIFLEER
20. AP ESR: . . e iU
[ 2] e R A FEBh PRI B . JRAL PRI B 2% = Fh 5 7Y
21. FERRIESEHIF, ZRMEEWN KRG EES F £
[% %] BRRAE L5
22. BRABLRKBERFTRE N F
[%%) fBimEK. IIBEK. [REK
23. BEABEERSARERZ N . .
[ ST L SRR . SRR . AR LA
24. FUTREVEN SR RN, St ERN: 1 550 ) 2 B AR R A I EIBR
KB

[ 5] Rtk Dk A A

25. ZEmpURpRE RS A = AL IR LA A AR ] -
[%%] CO; NOx

26. BRASMEFIET, NTRE®BRIIBAERA » MR R R E R

[ 5] A8AFRAE AR, HBRAER

27. é@k%%ﬁ% I‘Eﬂ%@.\%: ~ N Eﬁrﬂﬁc
[%%) W=, REEHA. BRW

28. RRGBHMEZET N Al FaraEMNME.
[755%]) B, AL A

29. KRB FEERBARE. . .

(5] BORARSge. IRERAMS R (BeaRisgy)  IREMGHR

379 T Jt 488 T



KAOYAN &1
A A

30.

HER AR A EAFE AN N ‘ Gl
(5] "R AR AR TR

31. BAHIFTA Tkmprbatt, #REKH K77 RSB

[T =Tl

32. EEBEARI I SRR N

33.

(K%IE%%ﬂﬁfy z B R ATRT A AT s A A A A R RGE A Y ST RRSE T YRR
BRI AT RO RE S G5 IR R STE Y

B Tk A SR e B - .
[EZY Koy Koy R [ e

RE[RBAEET FRE T H RS, THERSESALE: , , ,

MBORR .

35.

36.

%) 3R, FIE, FIE, BE

EHEEENIEIREE (SCR) Bl 5 FEIREMIEIREE (SNCR) s i A f AL 772 o
(5% AFK

RERB R R IIEFRYEAR, BRIFERS \ N Zl

DUk,

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

FEY R, A, RER. R

FERAERREW K. N - UK F=ARAIRE.
(%] SR A7 W AR TR TR AR . Rl RN B Rk

VOCs RIETF N
(6%)ﬁilmﬁ<mwiﬁ>mwm xﬁiﬁ HHLE %@ ﬁﬂmﬂﬁ%ﬂﬁ¢%ﬁ%£w

ﬁﬁ%%%ﬁTﬁ% N ‘
FE ) MUbkbR A ds. R E. RalkR2 %%1ﬂﬁﬁ'\”

Bt Rh, —RKRS , BKE s JUHRARIR BB -
[E%R] B, i

B AR e T P AR AL R A
[E2%] s, 3 AT

ERENAFESHERES, RIEBEBRIAD, KHHEN A
(€2 9 WSPSEa Thuky/LIRILI N b LY

R A 5 4 E B YW =2 Zil
[%%] 5 fumi. TSP

RARESERELESD, XTF lum BLERAN, FEE » XFF lum BUFRBREL, EEE

(%] RS . 55

% 380 Ui 3 488 Tl



KAOYAN &1
A A

45.

46.

47.

48.

49.

50.

WRA N

N N N .ﬂ%tl:"
[ @ = W75 5L AN T U I 16 UL SN WU N = AT VLR

ﬁ*ﬁ%%é%LTﬁﬁ N N FhARK.
[E%=] &G0, SRMEY. KAL) ﬁﬂ%A% i%%A%

R B AS AR E I H RN - , , AR«
(2] ik, Eel, mkfthts

B HIR, NSRRI .
(%] R

KRAGBEBRANGIERRES: N .
[ ] Rifideht. BASHEDEY. WA RMET

kLB EARA N N N . .

K B RRIEE

51.

52.

53.

54.

55.

A

[Z%) BAErER. ZEMEIEM. R, S/KE BN, 7ty SRk, e,

TSP 4 , ERIKERFEZSH, BERIINFEES KRR o
(5% BEFRRY); 100pm

e RER LR MENRRE N . .
(G2 9 Q¢ VANt 171V ANan BN (1 MEi7E /B 5 0 DTN - 5 =+

WRIEFE A NOX AR$BAE BSR4 h \ il
(%51 #7775 NOX, I NOX, Hud %! NOX

RFERERITEE, EREATFRIN N . N POk.
[ %]) RS g, MIXPETG3e, T g. RRRIETS G

KA G HERIEF LA A il PIRh . o A JOi5 PR %S SR I 2 () 2 A6 F 43
. » RN SERAR, 24 . A

=K.

56.

o7.

(€= WEFISER S NINSHEE S/ NS NN SR S N R AEE O 845 4L

WRIREL N N .
[F2%) Bow. fil. RIR

REFGRIRIFE R 534 b il R,
[% 2] BRIV SIE. AN T5 G4l

58. BRI LML T RFENIE \ N N A

59.

5% Ky Ko R [ ERK- ﬁ%&@%ﬁﬂﬁ

kﬁﬁ%%ﬁﬁﬁ&ﬁ§7ﬁﬁ% ;
5% SRS R, [T

381 Ui 3t 488 Tl



oo e LG R

2024 FHEP R (FRM)D 880 RF TS (EAKIGHIEHIAM RIS HEH) FHHEE (5 B+ 3R+
]

HEFARE GRM)D 880 FT LA Z /KI5 Jetith TAEE M B AR
2024 SR 5 Jetzth| TRE T BRI R B R (—)

—. BiAfER
1. ¥5/KEH

[2%) 5K, WFREAERM, RIEEKEAFES [ HAKRERE, BHF IR Rl 35
WZH . SRR (b e R KRIH K%

2. Wi
[Z %) BHL A48 A R ERL (Bt AL R N FTRE LR A VI & .
7K F3 A g A B AR R A} B A T AR A R AT DAAR B PR KK B

3. TERIEHE
(5] Pl B A0S RS e RS 45, IS R IR 2R T, el d5 e K PEBE -

4. REEWE
(5] AT TSR, B e s A PR B A AU F B TS Je R K h AR LTS 5, o i
MR E BRI, AIENREH.

5. VSRMAER
[ %) fa002 BALE ST (YD) SEAE ST (8] N BT BE AR 32 A B &= .

6. @t
[ %) @RI N KRN L, KA MEREE. RREUKIE A, Fikoish, %
K 2PERBOK, BUKA, EFEREI A RANEE 6m 17K

7. RMIEER

[ 52 Y — MR e/ INE AR AE S /N UV T AN e K 78 3 BE A 0 Re il i i KAl i — 2B
BT BRSSO HEK TR . 25 i A B IR 45 AOHE /K T AR/ IN T A, B B R o/ INEs A AT L 1) s /N3 g
AT K A5 X B N AT B

8. HYVHIKRWE
[4 %) 62 WA AR 8 H R R T 21

=, HEE
9. R EMIIER FEBRHE

[ 2 ) AEMRRF R DA 36 18 3R AR T (0 A RE 5 ARV A VR T I — RO i, 15K Gl 2E W I NE
ML ARV TAEIR L A A I 1) S R AE AN T

(1) S5 BEY 2 R — 2 AU

(2) 1HRF=2AK, VIR

(3) XFHEAKAR « KA B 1 o

(4) BF4eiair. Tigk.

% 421 U 3L 488 T



KAQY AN ik
TR

10. FBRBALERTTREG AL ? SRARITRA LR, FIATHLERALHE?
(%] ARWA M, I, BEe, BT
WaE, R, WEL OBUK, TR

11, R LA RS A E T A S R SR R AE A 26 A
[ 2] JURN PR AR J iR AR SR B Dk m R P 26 AR R 3R

JPEBUR A & 4 1 e B
78— AN AT AL, Y 4 2 SRR K, A

fEgEEiLE: RIS . SER TV, i V5V 5 B
BN R

ey, PCEPEE KPR R, S8 WA R RERTE A, 115 R, R
TR ARG K KEEE AR, AR o3 P

FUTIE iy B T5 e FHEAT IR, e BOR T, A — E PLb L AT s 5 e & ik
AL P AT E B, N R TR RE S, BATERRE, AR E, BRI ERE

.
RBINE o tms, R VUK B AR R RO T

AT ATk K
0 5 B AL LR BT, BGRERs RAERUN, REREIE, AR, ek
HERE AR, TR B, DRI A

ﬂﬁ;{vﬁ)j—t’ﬁm\@@ﬁ%ﬁ HBE AL TE T A S B 2% 0 Re AR 2 e s B fr, Tif by, BAT R & BZ, BATERER
‘ PO WA T LSRR R 2 P
% .
IR
12. TEHMEAEN, AR L RIREMARRP? EHBMBRMNEFLIER. (W M+HA&BHRBETFRABD
[%42]) k. EFR RN M++e—>M2H++2e—H27T; [AHR: E4k &N 40H——4e—2H20+021Cl——

e-—1/2CI21

13. NILEMARGBRITREE TSR AT NMFE RIS & ?

[F5] kB RGN EE T ZSHON R B DT R A K E R AL, A7 k5 L
AT R BT

LERAREE: SRR B HOE. TERR S, ARSI K A AR FE R 2K .

14, R46X0 e R R IE R T 0L s IR BT it ) B B T i B ..
(%5 ) AR /KA BT T, 1 R AR AL IR BTV . (BTSSR, Ao TR i it A oA o
WAHBRAIRE, AR B B 5 KA — 554 77

15. EEXEMAGEAHR/AER? FERFRRTA?

(75 ] BoKE R BERE PR, RIRECE AR M BRI LA BE fie e, A3 fif R
BUKER, BREE. EHOKAEEMERZE. MUE RS E T mT LU AN TR, BRItk 24
AT EE . AU PR T DARRARE I P ORI R BB 0. JFRERRIRAR K BB, (HIE G,
B BIK.

16. HHARKEWHRE? WfTHsE?

[ 2 ) KIEMPRE RGBSR . KRS T A0 B A, @i /K5 BT n i fe
H. ULHRR. KENBREELRSRES, HTFRm: — 2R K Rk IR T K s B 5 (AP
HHATE Hst) O RIMFEE IR BRIk k4R (Sh) o BIH/KE R EFER A H=Hst+sh, He4sit
W, EHEESER G, EEENE—NEsKk.

=, iRl

% 422 70 3L 488 T



KAQY AN ik
TR

17. ZBRAMETIREIEA B K BT R fRERLL R 3K 2
[Z 2] MRS TUEEL KR, FEEBLINHE:
(1) TR H ()2 BIWCE P E 2 KBRS R, X EER RBNPUETTERIE
(2) WFTERAT 7 PUE, WS MRS+ B UTHE T S 24770100 FH 2825 R FERR RIS G B R B
(3) FFEh@ LI EDTIE 25 &, 8E feaid B BOIN T B SRR s
(4) ZHMEHRE;
(5) Btk IR B B

18. FERRESEMIBTT VAT — R A T7 57 ST RRRLE 1) L 2

(5% —BeRASR .

LVER: WA E: R RIRAE JE RN KA 200m B, BABS IR HICK [ R SRe fE R X . Bb4h,
BEA N AEREA L 2km AT, LB IES2E (UKES) SIS A . RE, Xb HLAUTH RE R .

B AR AR . OB IR AT, S EOASIRIAE BT KA, B TR 0.5m BLE . 35 /5 B LR KPR
BB EINAS R SR T ATWIITEA TP L SRR AR AR A% . AEAT UKVR A3BIX, 5 BA T A A R 8
EREPIR: FHHURIAR I, ZFLPBAEAPOKTIERK, B, fE450KKA L B E Hoy AR+

YERRTE : R TEHNE IR T BETS At N /KU A KR R, WSS I 23 oK BT R
Bl SJEAADE R+ EEN . HRELEPNS R TR S B, RN R N+ . BBk
AREFE WHEPEAE . KBS d A RS BG4 T4 .

PEBE 1 BEH DR A AR e P R AL B R R A BRI . BHIN N K SRk, e
Wi VRSRESEIX . BB R 2 mis#b KR K #EC . O 22 (W BB RTRE R #EO, H
R 5 TR JRET 23 3 5 XU

19. FHMREEITERE, HFHREEETREMEER TR BT ERRR A

(551 DURKIRA NG, (2 BTl T B8 5 S BB AT BH 8 7 A MR A B HES B 9 BE AN
1-2mm Z A RN, AERERI P S 2 0 BB B AR, B BRI KBTI — R, 55—
o BT BT RS EEAE FACHAR B TE, AL E AR AR AR, HOE I HKE )
PR, R IRIK, h— HRUSERIR K

HLB T R P B T A MR S T A B A2 P O T A e i (O P — A, T2 X 8 T AT I B
MBI, ANIR] R HLS AT ZE R R T S AN I B 1 A e, OF B ZEAMIn AR, SR 2RI H K 0 P . I
B R A A, HANTR ZAMI AR, HR A

20. R Aur AR DRI AEAT A S E T T A H KRR 2 (R ) 7 A T
[ %]) mftar B e — AR N5 =g oL~ e R
(1) #KP G ER R (41 COD > 400mg/L &% BOD > 200mg/L) F
(2) KBRS, TCIELEREK I A 78 B /NG BAE DA_F B
(3) JRAKHFFN (Le) ¥5 YeWTE ik B I m] REAM I S A A KB
IR 7 2, R DU B
(1) A4t 7K B3z g0 Uit B3 5
(2) =it K R B AR B8 2 11 o

M. THEE
21. 8/44+0.6+2%0.69+0.31+0.1=2.98mmol/L
[Na2CO3]=Hn+ 8 =0.31+0.1=0.41mmol/L

(%]

% 423 U0 3L 488 T



LGl L b LG R
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25. BAKUEERKHH) Zn2+ 45 Zn(OH)2 YivE, 24 pH=7 8% 10 i, F¥EWH Zn2+KIRE&H £/ 2
(mg/L)

[%%]) Y4 pH=7K, [H+]=10-7, N|[OH]=10-14/[H+]=10-7

CUAI[ZNOH]2 [ Ks=1. 8X10-14, R4 7 EE BN,

M[Zn2+]=1. 8x10-14/[OH-]2=1. 8X10-14/(10-7)2=1. 8X (mol/L) =1. 8x65. 4=118 (g/L)

2 pH=10 i}, [H+]=10-10, NJ[OH]=10-14/[H+]=10-4,0][Zn2+]=1. 8X10-14/[OH-]2=1. 8X
10-14/(10-4)2=1. 8X10-6 (mol/L) =1. 8X10-6X65. 4=0. 12 (mg/L)
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	3． 燃料油的重量组成为：C86%｜昀䠀㄀㐀┰ɗ⡞牺穬ᑎୱ썰屦烟气分析结果｜扗祈蹞牰�ᓿ屴为：O21.5%；CO600×10－6｜扏卹٥烿屴。试计算燃烧过程的空气过剩系数。
	4． 某锅炉燃用煤气的成分如下：CO30%；H215%；CH41.5%；N250%；O21.5%；CO22%。已知空气的含湿量为12g/m3；过量空气系数为1.3。
	5． 某电除尘器的除尘效率为90%｜晫㉜ّ皖摜ᡥ䡳蝣킚�㤀㤀┰ɧ屴人建议使用一种添加剂可以改变滤饼的比电阻｜晎캀屦使电除尘器的效驱进速度提高一倍。若此建议可行｜晵㖖摜ᡖ桶葥䡳螀ﵮ뎉腬䉔៿὎彧屴人建议｜暐᪏읣킚�㖖摜ᡖ桶葵㕓譓獓덜ږ摜ᡥ䡳蝣킚�㤀㤀╶蒉腬䈰ʂ屴此建议｜晵㖖摜ᡖ桶葵㕓譞鑘鹒ꁙᩜᇿ�
	6． 某含尘气体中粉尘真密度为2310kg/m3｜暋햋ꅻ靼鉟葒ْ⭎㨀㄃밀洰Ā㐀〃밀浶葎⑹쵼襜ᢘ靼鉗⡺穬ᑎ⵶蒑쵒魬視䶐὞꛿屢假定飞灰颗粒为球形｜智穬ᑮ⥞Ꙏ㨀㌀㠀㜀⸀㔀䯿屦压力为101325Pa｜晫摥屴
	7． 假定煤的元素组成以重量百分比计为：氢3.7｜晸대㜀㔀⸀㧿屦硫0.9｜晬⸀　⸀㧿屦氧4.7｜晑癏奶葎㩰灒ذɟ卺穬ᒏ읒楼ﭥ瀀㈀　╧慎ୱ썰屦假定燃烧为完全燃烧。如果不考虑热力型NOx的生成｜暂썥饎⵬⻿屢1｜琀㈀　◿屦｜戀㋿屴50%｜暏汓ᙎ㨀一俿屦试求烟气中NO的浓度。
	8． 欲利用重力沉降室捕集粒径为40um、密度为2000kg/m3的粒子。假定气流速度为0.5m/s｜晬視䵛꒚�Ꙏ㨀㄀⸀㔀淿屦空气粘度1.86×10-5Pa s｜暋핬䉣喖왥䡳蝎㨀㤀　╥葬視䵛꒕罞꘰�
	9． 煤的元素分析结果如下S 0.6%；H 3.7%；C 79.5%；N 0.9%；O 4.7%；灰分10.6%。在空气过剩20%条件下完全燃烧。计算烟气中SO2的浓度。
	10．杜瑎N⑾Ꞗ摜᡼ﭾ�屦已知系统的流量为2.22m3/s｜晝窋빙ݎꝵὼ襜ᢑ콎㨀㈀㈀⸀㈀最⼀珿屦各级除尘效率分别为80%和95%。试计算该处尘系统的总除尘效率、粉尘排放浓度和排放量。
	11．通常燃煤电厂每kw发电容量的排烟速率为0.00156m3/s｜扰�ᑮ⥞Ꙏ㨀㈀　㔀漀䍔谀㄀愀琀淿屴。烟气经石灰石洗涤器脱硫｜晑癓譒魣彙ㅎ㨀㈀㔀挀浬㑧ʋ핏ほ靰�ᒁㅸ歶葵⡵㖑쿿屢以发电总量的百分比表示｜琰�
	12．某袋式除尘器在恒定的气流速度下运行30min。此期间处理烟气70.8m3｜晼ﭾ�葧Rᵔ豧~졶葓讖䵒ْ⭎㨀㐀　倀慔谀㐀　　倀懿屦假如在最终压力下过滤器再操作1小时｜暋ꅻ靓ᙶ葬ᑏ卙Ѵڑ켰�
	13．某工厂袋式除尘器处理烟气量为10800m3/h｜暏읮批㨀㤀　洀㋿屦滤料为涤纶布｜晝խŮΖ㭒魼ﭥ瀃븀　㴀㘀휀㄀　㜀洀ⴀㇿ屦烟气粘度µ=1.8×10-5Pa s｜晼襜ᡜ䉫풖㭒鬃넀㴀㈀⸀㔀휀㄀　㄀　洀⼀欀柿屦堆积粉尘负荷m=0.1kg/m2。｜戀ㇿ屴试求该除尘器总压力损失。｜戀㋿屴若烟气初始含尘浓度为5g/m3｜暉腬䈥대倀摎ඍ薏윀㄀㔀　　倀懿屦试计算最大清灰周期。
	14．对某厂的旋风除尘器进行现场测试得到：除尘器进口气体流量为10000mN3/h｜晔⭜ᡭ卞Ꙏ㨀㐀⸀㈀最⼀洀一㏿屦除尘器出口的气体流量为12000mN3/h｜晔⭜ᡭ卞Ꙏ㨀㌀㐀　洀最⼀洀一㌰ʋ햋ꅻ鞋摜ᡖ桶葙Ѵ٬ᑏ卭䆑켰ů྘칳蝔貖摜ᡥ䡳蜰�
	15．煤的元素分析结果如下：C78.2%｜昀䠀㐀⸀㈀◿屦N0.7%｜昀匀㄀⸀㘀◿屦O6.4%｜晰灒؀㠀⸀㤀┰ɱ썰慎㫿᩺穬ᒏ읒椀㈀　◿屦空气不含水分。
	16．干烟道气的组成为：CO2 11%｜扏卹屴｜昀伀㈀ 㠀◿屦CO 2%｜昀匀伀㈀ ㄀㈀　휀㄀ヿഀ㛿屢体积分数｜瓿屦颗粒物30.0g/m3｜扗⡭䭛驲뙠Ŏ௿屴｜晰�卬ᑭ䅭䆑콗⠀㜀　　洀洀䠀杔谀㐀㐀㌀䭧慎୎㨀㔀㘀㘀㌀⸀㌀㜀洀㌀⼀洀椀滿屦水气含量8%｜扏卹屴。
	17．某种粉尘的粒径分布和分级除尘效率数据如下｜暋핸湛驠㮖摜ᡥ䡳蜰�
	18．某燃气的成分如下：CO30%；H230%；CH430%；O25%；CO25%。已知空气的含湿量为15g/m3；过量空气系数为1.5。
	19．根据对某旋风除尘器的现场测试得到：除尘器进口的气体流量为10000m3N/h｜晔⭜ᡭ卞Ꙏ㨀㐀⸀㈀最⼀洀㌀丰ʖ摜ᡖ桑禎葬ᑏ卭䆑콎㨀㄀㈀　　　洀㌀一⼀棿屦含尘浓度为340mg/m3N。试计算该除尘器的处理气体流量、漏风率和除尘效率｜扒ْ⭣屴考虑漏风和不考虑漏风两种情况计算｜琰�
	20．普通煤的元素分析如下：C 65.7%；灰分18.1%；S 1.7%；H 3.2%；水分9.0%；O2. 3%。｜扔⬀云콎උꇿ屴
	21．在某工厂对运行中的除尘器进行现场测定｜晭䭟鞖摜ᡖ梏�⭜ᡭ卞Ꙏ㨀㐀⸀㔀最⼀洀㏿屦含尘浓度为350mg/m3｜暏�禎襜ᡶ葼鉟葒͙ٞ艎ஈ桢䁹㫿�
	22．某含尘气体中粉尘真密度为2.67g/cm3｜暋햋ꅻ靼鉟葒ْ⭎㨀㄀〃밀浶葼襜ᢘ靼鉗⡺穬ᑎ⵶蒑쵒魬視䶐὞꛿屢假定飞灰颗粒为球形｜智穬ᑮ⥞Ꙏ㨀㈀㜀㌀䯿屦压力为101325Pa｜晫摥屴
	23．已知重油元素分析结果如下：C：85.5% H：11.3% O：2.0% N：0.2% S：1.0%｜暋햋ꅻ響�
	24．欲通过在空气中的自由沉降来分离石英｜扷Ὓ왞Ꙏ㨀㈀⸀㘀最⼀挀洀㏿屴和角闪石｜扷Ὓ왞Ꙏ㨀㌀⸀㔀最⼀挀洀㏿屴的混呜扲槿屦混呜扲楗⡺穬ᑎ⵶蒁ㅬ視䶏큒ꡙю蹲官罓㨰ʋ핸湛驛豑桒ٹ뭥䁑䆋롶葧Y❷鉟葎๧\ྉ튕鉟葶葧Y❫푐㰰�
	25．除尘系统的处理烟气量10000m3/h｜晒ᵙ쭔⭜ᡭ卞Ꙏ㨀㘀最⼀洀㏿屦拟采用逆气流反吹清灰袋式除尘器｜暐屴用涤纶绒布滤料｜暉腬䊏�斖摜ᡖ桶葬ᑏ卮⥞Ꙏඍ薏윀㌀㤀㌀䯿屦除尘器压力损失不超过1200Pa｜晰�ᑠ➍⢏텏㱎蹺穬ᐰʋ핸湛髿᫿屢1｜璏읮὞꛿᫿屢2｜瑒٢ႍᾃ矿᯿屢3｜璖摜ᡖ桶葓譒魣彙ㇿ᯿屢4｜瑧Y❮հ灔桧῿᯿屢5｜瑮讗批᯿屢6｜瑮譶葜㩛屢直径和长度｜瑔豮譧慥瀰�
	26．直径为2mm的雨滴以其终末沉降速度穿过300m厚的大气近地层｜晙❬ᑎⵔ⭧屴粒径为3的球形颗粒｜暘靼鉶蒍⢑콭卞Ꙏ㨀㠀〰�
	27．杜瑎N⑾Ꞗ摜᡼ﭾ�屦已知系统的流量为4.44m3/s｜晝窋빙ݎꝵὼ襜ᢑ콎㨀㐀㐀⸀㐀最⼀珿屦两级除尘效率分别为80%和95%｜晐䞋뺖摜ᡖ桧ⱏ华൯ཬᓿ屦试计算该除尘系统的总除尘效率｜晰�ᡣ鉥㹭卞Ꙕ豣鉥㺑켰�
	28．煤的元素分析结果如下：C75%｜昀䠀㔀◿屦N1.5%｜昀匀㈀⸀㔀◿屦O6%｜晰灒؀㄀　┰ɱ썰읺ஏ작콺穬ᑼﭥ灎㨀㄀⸀㕥屦空气的含湿量为12g/m3
	29．在某工厂对运行中的除尘器进行现场测定｜晭䭟鞖摜ᡖ梏�⭜ᡭ卞Ꙏ㨀㐀⸀㔀最⼀洀㏿屦含尘浓度为350mg/m3｜暏�禎襜ᡶ葼鉟葒͙ٞ艎ஈ桢䁹㫿�
	30．以50km/h行驶的汽车｜显气中含CO 1％｜扏卹٥烿屴。假如汽车的排气速率为80mN3/h｜暋햋ꅻ靬綏暈䲚瘀㄀欀浣鉥㸀䌀佶蒑쿿屢以克计｜琰�
	31．经测定｜暈譟ྖ摜ᡖ档鉑𤋮ᑏ協⭜ᡭ卞Ꙏ㨀　⸀　㈀㄀最⼀洀㏿屦除尘器的粉尘通过率为0.7％｜暋햕譟ྖ摜ᡖ桢䁑쁓ᙶ葬ᑏ協⭜ᡭ卞Ꙏ㩙ᩜᇿᾂ譟ྖ摜ᡖ桒䵎㊀呎N⪖摜ᡥ䡳蝎㨀㔀ヿ֑쵒魬視䵛꓿屦计算总除尘尘效率和总通过率。
	32．某锅炉燃用煤气的成分如下：H2S0.2%；CO25%；O20.2%；CO2 8.5%；H2 13.0%；CH40.7%；N252.4%；空气含湿量为12g/m3N｜替屦试求实际需要的空气量和燃烧时产生的实际烟气量。
	33．经测定｜暈譟ྖ摜ᡖ档鉑𤋮ᑏ協⭜ᡭ卞Ꙏ㨀　⸀　㈀㄀最⼀洀㏿屦除尘器的粉尘通过率为0.7％｜暋햕譟ྖ摜ᡖ桢䁑쁓ᙶ葬ᑏ協⭜ᡭ卞Ꙏ㩙ᩜᇿᾂ譟ྖ摜ᡖ桒䵎㊀呎N⪖摜ᡥ䡳蝎㨀㔀ヿ֑쵒魬視䵛꓿屦计算总除尘尘效率和总通过率。
	34．除尘系统的处理烟气量10000m3/h｜晒ᵙ쭔⭜ᡭ卞Ꙏ㨀㘀最⼀洀㏿屦拟采用逆气流反吹清灰袋式除尘器｜暐屴用涤纶绒布滤料｜暉腬䊏�斖摜ᡖ桶葬ᑏ卮⥞Ꙏඍ薏윀㌀㤀㌀䯿屦除尘器压力损失不超过1200Pa｜晰�ᑠ➍⢏텏㱎蹺穬ᐰʋ핸湛髿᫿屢1｜璏읮὞꛿᫿屢2｜瑒٢ႍᾃ矿᯿屢3｜璖摜ᡖ桶葓譒魣彙ㇿ᯿屢4｜瑧Y❮հ灔桧῿᯿屢5｜瑮讗批᯿屢6｜瑮譶葜㩛屢直径和长度｜瑔豮譧慥瀰�
	35．欲利用重力沉降室捕集粒径为50um、密度为1800kg/m3的粒子。假定气流速度为0.6m/s｜晬視䵛꒚�Ꙏ㨀㄀⸀㠀淿屦空气粘度1.8×10-5Pa s｜暋핬䉣喖왥䡳蝎㨀㠀㔀╥葬視䵛꒕罞꘰�
	36．某100万kw的燃煤电站的能量转换效率为40％｜晢䁱썱摶葰㱎㨀㈀㛿屦700kJ/kg｜晰灒ٔ⮑콎㨀㄀㋿׿屦假定50％的灰分以颗粒物形式进入烟气。现在用电除尘器捕集烟气中的颗粒物｜折�烿屴｜晑癓쉥灎�
	37．已知某燃用煤气成分为：H250%；CH450%｜晗⢏작콺穬ᑼﭥ灎㨀㄀⸀ㅥ屦空气的含湿量为15g/m3。
	38．在298K的空气中NaOH飞沫用重力沉降室收集。沉降至大小为宽914cm｜暚�㐀㔀㜀挀淿屦长1219cm。空气的体积流速为1.2m3/s。计算能被100%捕集的最小雾滴直径。假设雾滴的比重为1.21。
	39．电除尘器的集尘效率为95%｜晧큝୞屢推荐使用一种添加剂以降低集尘板上粉尘层的比电阻｜暘葧ὓ罵㖖摜ᡖ桶葧屴效驱进速度提高一倍。若工程幜扶董ꢃ偢ၺ쯿屦试求使用该添加剂后电除尘器的集尘的集尘效率。
	40．某种粉尘的粒径分布和分级除尘效率数据如下｜暋핸湛驠㮖摜ᡥ䡳蜰�
	41．某高速公路每小时车流量为10000辆｜扫콎⩥륔ᄀ㔀　　わ蛿屴｜晞獗䞐὞ꘀ㠀　欀洀⼀棿屦CO的排放因子约为2.1g/km。风向与道路成直角｜暘캐ἀ㄀洀⼀猰ɐ䝛马慧퍲楶董鉥㹓왎㩗゗扮過ᑬ뽷䂐厍葎ⵟ썾뽣鉥㻿屦当时的大气稳定度等级为C。估算道路中心线下风向200m处的CO浓度｜扐䝛骐厍ઘ칔ᅭ卞Ꙏ㪖屴。
	42．某种重力沉降室长7m｜暚�㄀⸀㈀淿屦室内气流速度为0.3m/s｜智穬ᑮ⥞ꘀ㌀㌀　䯿屦粉尘密度为2.5g/cm3｜智穬ᑼ類ꘀ㄀⸀㠀㘀휀㄀　ⴀ㔀倀愀 珿屦求该重力沉降室100%捕集的最小粒径dmin。
	43．某新建电厂的设计用煤为：硫含量3%｜晰㰀㈀㘀⸀㔀㌀㔀䬀樀⼀欀朰Ɏ㪏빒ぶ䵎ⵖﵰ歵㕓艶董鉥㹨ݑ웿屦采用的SO2排放控制措施至少要达到多少的脱硫效率？
	44．假定煤的元素组成以重量百分比计为：氢3.7｜晸대㜀㔀⸀㧿屦硫0.9｜晬⸀　⸀㧿屦氧4.7｜晑癏奶葎㩰灒ذɟ卺穬ᒏ읒楼ﭥ瀀㈀　╧慎ୱ썰屦假定燃烧为完全燃烧。如果不考虑热力型NOx的生成｜暂썥饎⵬⻿屢1｜琀㈀　◿屦｜戀㋿屴50%｜暏汓ᙎ㨀一俿屦试求烟气中NO的浓度。
	45．某电厂采用石灰石湿法进行烟气脱硫｜暁ㅸ步䡳蝎㨀㤀　┰ɵ㕓艱썱摔⭸歎㨀㌀⸀㘀◿屦含灰为7.7%。试计算：｜戀ㇿ屴如果捜瑓ᙛ晒䊑콫푓쵞铿屦脱除每kgSO2需要多少kg的CaCO3；｜戀㋿屴如果实际应用时CaCO3过量30%｜晫콱썰T⡱撗�腭袀᝙ᩜᄀ䌀愀䌀伀㏿᯿屢3｜璁ㅸ歬慬ⵔ⭧屴60%的水分和40%CaSO4.2H2O｜晙艧鱰灮⍎ກㅸ歬慬�督鉥㻿屦每吨燃煤会排放多少污泥？
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	47．某铜冶炼厂的烟筒高150m｜晰�酢걓䞚�Ꙏ㨀㜀㔀淿屦其SO2排放速率为1000g/s.估算下风向5km处的SO2地面浓度.假定风速为3m/s｜晙❬ᑺ㍛驞Ꙏ㨀䌀⹗⡶屦条件下｜暂끞祈^ꝰ�剎罗゗扭卞Ꚗ䵏乎㩳끗⡶萀㔀　◿屦烟筒高度应为多少米？
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	25．活性污泥曝气池的MLSS＝3g/L｜晭屢液在1000mL量筒中经30min沉淀的污泥容积为200mL｜暋ꅻ靬慬視䵫퓿屦污泥指数、所需的回流比及回流污泥浓度。
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